

MINUTA DA ATA

SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA DE FREGUESIA

20 DEZEMBRO 2018

2º REUNIÃO (9 JANEIRO 2019)

DEPUTADOS PRESENTES: (PS) – Mário Jorge Rodrigues Santos, Sónia Cristina Roseira e Cunha, Carla Jesus Pinto Sousa, Armando Cândido Pereira Lopes, Armando Alves de Almeida, Helena de Jesus Amaral, Francisco José de Barros Fonseca, Joaquim de Sousa Rocha, Maria Estrela Moreira Mesquita, Leandro Jorge Carvalho da Rocha Pinto e Andreia Patrícia Sousa Silva Melo; (PSD) – Alberto Amílcar Moreira de Araújo, Anabela de Almeida Carriço e Ana João Machado Brito; (CDS/PP) – Rui Pedro Rocha Ferreira; (MISMA) – Joaquim de Magalhães Leite e José Ferreira da Costa; (CDU) – Olga Maria Cardoso Dias; (BE) – Cláudia Sofia Alves Braga. -----

Registaram-se as seguintes substituições: (PS) a Deputado Margarida Maria Gomes Ferreira apresentou pedido de substituição, dando assim lugar ao Deputado António Júlio Santos Silva Coelho. O Deputado António Júlio Santos Silva Coelho apresentou pedido de substituição dando assim lugar à Deputada Andreia Patrícia Sousa Silva Melo; (PSD) o Deputado André Sousa Santos, apresentou pedido de substituição, dando assim lugar à Deputada Rosa Joana Silva Neto Aires. A Deputada Rosa Joana Silva Neto Aires apresentou pedido de substituição, dando assim lugar à Deputada Ana João Machado Brito; (MISMA) a Deputada Eunice Adélia dos Santos Melo Peixoto, pediu Suspensão do Mandato por 120 dias, dando assim lugar ao Deputado José Ferreira da Costa.

PRESIDIU À REUNIÃO: O Presidente da Mesa da Assembleia – Mário Jorge Rodrigues Santos. -----

SECRETARIOU A REUNIÃO: A 1.ª e 2.ª Secretárias da Mesa da Assembleia – Sónia Cristina Roseira e Cunha e Carla Jesus Pinto Sousa, respetivamente. -----

DO EXECUTIVO DA JUNTA ESTIVERAM PRESENTES: - O Presidente: Manuel Paulo de Jesus Lopes; o Tesoureiro: Mário Vicente Sousa Silva Reis, o Secretário: José Raimundo Moreira Filipe, e os Vogais: Laura da Conceição Silva Gomes, Agostinho Silva Viana, António Miguel Campos Coelho e Adelino José Moreira de Araújo. -----

Antes do início do Período da Ordem de Trabalhos, registou-se a presença do Grupo Folclórico Tradições do Baixo Douro – Santa Marinha, que nos presenteou com os votos de Bom Ano. -----

HORA DE ABERTURA: 21H 10M

HORA DE ENCERRAMENTO: 00H 55M

Iniciada a Ordem de Trabalhos, no ponto **1. INTERVENÇÃO DO PÚBLICO**, foi dada a Palavra aos seguintes Cidadãos: José Amaral, Mário Simões, José Peixoto e Alexandre Valente aos quais de seguida o Presidente da Junta prestou os devidos esclarecimentos. -----

PERÍODO DA ORDEM DO DIA, No ponto **2.1, Apreciação e Votação das Opções do Plano e Orçamento, Mapa de Pessoal e Plano Plurianual de Investimentos para 2019, que inclui as seguintes propostas: Autorização para a Delegação de Competências do Município na União de Freguesias; Autorização para no âmbito do Modelo de Repartição de Competências, estabelecer um Contrato Interadministrativo entre o Município e a União de Freguesias; Autorização para a Junta estabelecer formas de Cooperação com Entidades Públicas e Privadas e Autorização Prévia para Compromissos Plurianuais**, O Grupo Parlamentar do MISMA, apresentou uma proposta para que a votação do Documento acima identificado, fosse feito de uma forma faseada para melhor orientação do Sentido de Voto. Relativamente a esta proposta apresentada pelo MISMA, intervieram os seguintes Deputados: Amílcar Araújo (PSD), Helena Amaral (PS), José Costa (MISMA), bem como o Presidente da Junta. Solicitaram Direito de Resposta os Deputados José Costa (MISMA) e Helena Amaral (PS) face à proposta apresentada pelo MISMA. O Presidente da Assembleia, questionou o Presidente da Junta se pretendia alterar o Documento. Não tendo sido aceite a sua alteração, não houve lugar à votação para divisão do Documento. -----

Seguidamente o Executivo nas pessoas do Secretário, Raimundo Filipe e do Tesoureiro, Mário Reis fizeram uma apresentação do Documento relativo ao ponto 2.1. Posteriormente intervieram os seguintes Deputados: Amílcar Araújo (PSD), Joaquim Leite (MISMA), Olga Dias (CDU), José Costa (MISMA), Helena Amaral (PS) e Cláudia Braga (BE) aos quais o Executivo prestou os devidos esclarecimentos. Solicitaram ainda Pedido de Esclarecimento, os Deputados Amílcar Araújo (PSD) e José Costa (MISMA). -----

Após discussão do Documento acima identificado, o Presidente da Assembleia colocou-o à Votação tendo sido Aprovado por Maioria com: três votos contra, dois MISMA e um da CDU; cinco Abstenções, três do PSD, um do CDS e um do BE; onze votos a favor do PS. -----

O Presidente da Assembleia, pôs à consideração da Assembleia a continuidade desta Reunião sendo Aprovado por Unanimidade a sua interrupção. Quando eram 00. 45 Minutos ausentaram-se da Assembleia os Deputados: Armando Lopes (PS), Anabela Carriço e Ana João Brito (PSD) e o Presidente da Assembleia interrompeu os Trabalhos e informou que os mesmos prosseguiriam numa próxima Reunião a realizar no dia 16 de Janeiro pelas 21 horas no Salão Nobre do Centro Democrático D' Instrução Latino Coelho. -----

Nada mais havendo a tratar, quando eram zero horas e cinquenta e cinco minutos, o Presidente da Assembleia declarou encerrada a reunião, da qual se elaborou a presente Minuta, que depois de lida foi aprovada por Unanimidade dos Presentes, nos termos da legislação em vigor e do Regimento da Assembleia de Freguesia aprovado a 25/01/2018. E eu, Sónia Cristina Roseira e Cunha, 1.º Secretária da Mesa da Assembleia de Freguesia, a redigi. -----

